ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 10 класса 
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ВЫПОЛНИЛ 
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Класс   10Б
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Город (село)   село Киргиз-Мияки
Район    Миякинский
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Hanagnre HamMeHbIIIee HATYPAJIBHOE UMCJIO, HEe AeJIdlleecs
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IlepBas 1 BTOpas nmudpsl ABYy3HAUYHOTrO uucjia N ABJIAIOT-
CA COOTBETCTBEHHO II€PBBLIM M BTOPBIM YJIEHAMU HEKOTO-
POl reoMeTpUUYECKOI Imporpeccuu, a camo uuciio N BTpoe
OoJIbIIIe TPEeThero ujieHa 3TouM mnporpeccum. Haiugute Bce
Takue uucaa N.
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HatypanbHble ynucja p, ¢ U r TAKOBBL, Y4TO P+ (¢, ¢ + I A
r + p apocthie. J[lokakuTe, 4TO Cpefu 4ucel p, ¢ AU I eCTh
paBHEIE.




